

IEEE/ASTM SI 10™-2002

(Revision of
IEEE/ASTM SI 10-1997)

Errata to American National Standard for Use of the International Systems of Units (SI): The Modern Metric System

Co-Sponsors

ASTM Committee E43 on SI Practice

and

**IEEE Standards Coordinating Committee 14
(Quantities, Units, and Letter Symbols)**

Correction Sheet

Issued 11 April 2005

Copyright © 2005 by the Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc. All rights reserved. Published 2005.
Printed in the United States of America.

This correction sheet may be freely reproduced and distributed in order to maintain the utility and currency of the underlying Standard. This correction sheet may not be sold, licensed or otherwise distributed for any commercial purposes whatsoever. The content of this correction sheet may not be modified.

Page 25 Table A.1— Alphabetical list of units (*continuation*) has an incorrect entry. The following line is incorrect.

To convert from	To	Multiply by	NOTE
microliter (mL) (= mm ³)	liter (L)	1.0 E-06	

The line should read as follows:

To convert from	To	Multiply by	NOTE
microliter (μL) (= mm ³)	liter (L)	1.0 E-06	